



Gasilci iz Sore so se na občnem zboru leta 1972 odločili, da zgradijo nov dom, ker je bil tedanji že dotrajan. K temu jih je silila tudi velika odgovornost na obsežnem požarnem okolišču, ki sega vse od Jeprce do Polhograjske Grmade. Pričeli so zbirati denar in material ter v dveh akcijah zbrali kar 125.000 dinarjev. Pripravili so tudi 27 zabavnih prireditev in ves dohodek namenili za graditev. K že zbranemu denarju je 340.000 dinarjev primaknila še občinska skupščina skupaj s krajevnima skupnostima Medvode in Trnovec-Topol. Avgusta lani so pričeli z graditvijo in v treh mesecih je bil dom pod streho. Letos opravljajo predvsem notranja dela. Za dograditev potrebujejo še približno 500.000 dinarjev ter upajo, da bodo manjkajoči denar dobili, tako da bo dom prihodnje leto nared.

### ASFALT TUDI V DOLU?

Vaščani Dola, prijazne vasice na meji med našo in škofjeloško občino, ki šteje samo 15 hiš, so se odločili za asfaltiranje ceste, ki so jo pred petimi leti zgradili s samoprispevkom in ob pomoči krajevne skupnosti Medvode.

Cesta iz vasi do priključka na cesto II. reda Škofja Loka—Medvode je dolga približno 500 metrov, upajo pa, da jo bodo v sodelovanju s krajevno skupnostjo še letos asfaltirali. Svoj delež želijo prispevati tudi občani sami, saj so že zbrali 70 tisoč dinarjev, zato pa so toliko bolj prepričani, da bodo dobili podporo za svojo odločitev.

### TEKMOVANJA ZA TOZD



V prostorih Dekorativne je bila razglasitev rezultatov rekreacijskih tekmovanj za TOZD in podelitev priznanj najboljšim ekipam in posameznikom. Franc Krelj (Color) je prejel medaljo za doseženi uspeh v strelskem tekmovanju.

## KRONIKA

### Koroški Slovenci in Kavadarčani v gosteh

## Mi se imamo radi...

Veseljje jih je bilo pogledati. 32 mladih zagorelih obrazov. 32 mladih šolarjev — 17 iz Kavadarcev in 15 s Koroške. Še bolj veselo jih je bilo poslušati. Mlade koroške Slovence, ki so prepevali tisto znano: Tam, kjer ajda zori, pa Hej, brigade. Najbolj veselo je bilo ob koncu, ko so vsi skupaj zapeli: Mi se imamo radi, radi prav zares.

● Po vseh pravilih bi morali sedajle zapisati nekaj zvenceh besed o bratstvu narodov, o skrbi za mladi slovenski rod na Koroškem. Pa ne bomo, ker bi vsaka beseda povedala premalo, kajti tako bratstvo je treba le doživeti. Tako kot so ga doživeli mladi Kavadarčani, šolarji s Koroške in seveda številni nadebudni Šiškarčki, ki so bili skupaj s temi 32 otroki na 14-dnevnem letovanju v domu Zveze prijateljev mladine Ljubljana—Šiška v Poreču.

● Po njihovih besedah so se imeli odlično in še dolgo se ga bodo spominjali. Tako kot se bodo spominjali lepote Bleda, Vogla, Bohinja, Postojnske jame in kot se bodo spominjali grozot, ki so se pred do-

brimi tridesetimi leti dogajale v Begunjah. In pripovedovali bodo o teh lepotah prijateljem, svojcem, znancem in lepote Slovenije bodo spet dobile nekaj novih občudovalcev.

● Na letovanje jih bodo spominjale tudi glinaste piščalke in klekljani prtički, ki so jih dobili kot skromna darilca. In takoj so jih preizkusili. Glasbeni strokovnjak bi med njimi prav gotovo odkril kakšno glasbeno nadarjeno otroško glavo.

● Le štirinajst dni je zadostovalo mladim nadebudnežem in že so veselo kramljali — Makedonci so poskušali s slovensčino, Korošci s srbohrvaščino. Če pa besede le niso bile dovolj razumljive, so si pomagali tudi z rokami. Toda sporazumevali so se odlično.

● Morda naj ob koncu dodamo le še to, da je Zveza prijateljev mladine občine Ljubljana—Šiška letos že petič povabila koroške Slovence na tako letovanje. To je njihova najbolj konkretna pomoč našim rojakom onstran meje v boju za ohranitev slovenskega življa tudi onstran Karavank in za njihove, po državni pogodbi pripadajoče jim pravice. Korošci vabijo vsako leto z veseljem sprejmejo in pošljejo predvsem otroke iz tistih najbolj ogroženih predelov in tiste, ki imajo le poredko možnost govoriti s svojimi vrstniki v materinem jeziku. Mladi Kavadarčani pa so gostovali v okviru izmenjave otrok med pobratenima občinama.

France Kmetič



Se zadnje skupno kosilo in razšli se bodo. Toda spomini bodo ostali...

### KS Vižmarje-Brod praznuje

## 18. septembra na svidenje!

V spomin na stavko tekstilnih delavcev, ki je bila v avgustu in septembru leta 1936 uspešna in zelo dobro organizirana v takratni tekstilni tovarni Hribernik (sedanja Tkalnica Vižmarje, TOZD Tekstila iz Ljubljane), bodo krajanje te krajevne skupnosti po predlogu SZDL in po sklepu zbora delegatov odslej vsako leto praznovali. Sklenili so, da bodo svoj krajevni praznik prvokrat slavili v nedeljo 18. septembra pred novo osnovno šolo Ivana Novaka-Očka.

Slavnostni seji zbora delegatov, predstavnikov ostalih organov in organizacij krajevne skupnosti ter temeljnih organizacij združenega dela bo sledil krajši kulturni program, nato razna športna tekmovanja in nastop gasilcev, v popoldanskih urah pa bodo poskrbeli za zabavo.

Krajanje naše in sosednjih krajevnih skupnosti ter drugi delovni ljudje in občani, počastite ta dogodek s pristojnostjo na tej slavnosti, ki se bo pričela s slavnostnim sprevedom od krajevne skupnosti do osnovne šole 18. 9. ob 9. uri in bo trajala ves dan!

Druženopolitične organizacije in organi krajevne skupnosti Vižmarje-Brod